

2024年8月8日 星期四 责编 徐斌 美编 李佳祺

胭脂公社打造美食街，海青茶饮快闪店推出3款人气产品，“人间冰醒站”汇聚清凉“神器”

## 吃喝逛购，别错过这些“宝藏小店”

□文/图 本报记者 董梅雪

第34届青岛国际啤酒节开幕后，西海岸新区金沙灘啤酒城便成为了欢乐的海洋，每天都有众多从四面八方慕名而来的宾朋到城中畅饮嗨玩。啤酒城内不仅有喧嚣热闹的啤酒大篷，也有很多好吃好玩又好逛的店铺。8月7日，记者走进金沙灘啤酒城，探访那些口碑赞、人气旺的“宝藏小店”。

### 海青茶饮快闪店>> 三款人气产品带来新体验

距离胭脂公社不远处，海青茶饮快闪店内人气十足。

7月28日晚，作为2024青岛西海岸新区农产品区域公用品牌特色集系列活动板块之一的“品牌主题之夜”在金沙灘啤酒城举行。活动中，海青茶饮快闪店带来了3款人气产品，为今夏激情的啤酒节抹上了一笔浓浓的“绿色”。

“海青绿茶冰淇淋是我们带来的新产品，我们将茶粉按照比例添加在奶浆里，让冰淇淋充满了绿茶的味道。”海青茶饮快闪店负责人张焕波介绍说，这款冰淇淋老少皆宜，每到周末，仅它的营业额每天就能超5000元。

在海青茶饮快闪店，免不了要来一杯特色茶饮。记者在吧台看到，“知春山”、招牌冻柠茶等新式茶饮纷纷亮相，以其独特的品质和口感赢得了众多消费者的青睐。

▼海青茶饮快闪店推出多款特色产品。



▲游客在“人间冰醒站”体验降温产品。

### 人间冰醒站>> 多款“神器”让你凉爽一“夏”

夏日炎炎，各类防暑降温用品成为市场上的热销产品。在金沙灘啤酒城，有一个汇聚多款清凉“神器”的“人间冰醒站”，记者在店内看到，清凉喷雾、清凉贴、清凉眼罩等几款产品摆满了整个小店，吸引了不少游客试用体验。

“我从啤酒大篷走过来，远远就看到这个蓝色的店面，给人一种清爽的感觉，进店后试用了一下清凉贴，感觉效果不错。”正在店内试用清凉贴的游客王晓霞表示。

除此之外，金沙灘啤酒城还有哈舅大本营、浪LANG沙滩·Bar等休闲娱乐场所。这里不仅是一个享受美食和美酒的好地方，还是一个充满乐趣和创意的文化娱乐中心。无论是寻找独特的文创产品、体验刺激的游乐设施，还是享受悠闲的夏日时光，这里都能满足不同年龄段游客的需求。

▲胭脂公社打造的美食街

### 胭脂公社>> 打造“最有文化的酒吧”

胭脂公社位于金沙灘啤酒城临近演艺广场的西7、西8号木屋。乍一听“胭脂”，似乎与啤酒无关，但一走进去，琳琅满目的酒品让人目不暇接……

胭脂公社负责人宋忻彦告诉记者，胭脂公社定位于“中西合璧”，装修是中式风格，演艺和酒馆服务是西式风格，“我们的目标是打造‘最有文化的酒吧’，所以酒馆处处体现着文化气息。”

据介绍，胭脂公社集休闲简餐、夜场酒吧、酒水超市为一体，每天下午都会有乐队驻场演出，并且提供300多种啤酒，满足顾客多样化需求。

谈及公社今年的新变化，宋忻彦说，今年啤酒节期间，公社打造了美食街，不仅有各种特色小吃，还吸引了多个中高端餐饮品牌入驻，如海底捞、万和春等品牌，带来了众多客流。

“一湾倾心·爱情海湾”汇聚美食餐饮、休闲娱乐、亲子互动、婚庆旅拍等多种时尚旅游业态

## 七夕来爱情海湾，邂逅别样浪漫

□文/图 本报记者 李宛遥

随着七夕佳节临近，位于西海岸新区金沙灘啤酒城南端的“一湾倾心·爱情海湾”吸引着越来越多的市民游客前来打卡。这里不仅有美丽的风景，还有时尚潮流的特色看海小店，汇聚美食餐饮、休闲娱乐、体育运动、亲子互动、婚庆旅拍等多元业态，为市民游客提供了多种选择。

夜幕降临，海湾换上了一副迷人的面孔。灯光与星光交相辉映，将整个区域装点得如同梦幻仙境。情侣们手牵手走在沙滩上，脚下是细软的沙粒，头顶是璀璨的星空，耳边是轻柔的海浪声，更是别有一番风味。

除了情侣，这里也是朋友聚会和家庭亲子游的理想场所。非动力儿童游乐场设有小蓝鲸探索攀爬、河豚钻筒、海底礁石攀岩钻筒组合等多种



游乐设施，让孩子们在欢声笑语中度过一个难忘的夏日时光。同时，这里还

游客在“一湾倾心·爱情海湾”拍照打卡。

设有观赏船、景观雕塑、栈道等景点，让游客们在欣赏美景的同时，也能感

受到大海的辽阔与神秘。

值得一提的是，每天20时30分，一场震撼人心的无人机表演将准时上演。1000架无人机在夜空中编队飞行，犹如繁星点点，勾勒出一幅幅超震撼的巨幅画卷。从游龙腾飞到节日标语，再到哈舅IP等图案，每一幕都精心设计、绚丽多彩，让游客们在爱情海湾的这片奇幻夜空下，感受到科技与艺术完美融合的震撼与感动。

“一湾倾心·爱情海湾”匠心独运，特别引入了同心锁自动贩卖机，为游客们提供了一个别具新意的互动环节。在这台充满创意的机器前，每一把精心设计的同心锁都承载着沉甸甸的情感与心愿。游客们可亲手在锁上镌刻下爱的誓言或美好祝愿，随后将其锁于特设的区域，让这份深情与承诺在海风与时光的见证下，永恒地相依相偎。